
Важно!!!
Правила посещения отделения вспомогательных репродуктивных технологий:

Уважаемые пациенты! Коллектив нашего отделения всегда заботился и продолжает заботиться о здоровье наших пациентов. Одним из приоритетов отделения ВРТ является обеспечение максимально комфортных и безопасных условий в период вашего лечения. Учитывая эпидемиологическую ситуацию в мире, мы усилили меры по санитарно-гигиенической безопасности. Это важно для вашего здоровья и здоровья ваших будущих детей. 

В отделение ВРТ допускаются те пациенты, у которых: 
- нет признаков ОРВИ, например кашля, насморка, чихания; 
- нет повышения температуры выше 37 °С; 
- в заполненной анкете нет ответов, указывающих на возможное заражение или контакт с больным с симптомами ОРВИ или COVID-19; 
- есть документы о завершении периода изоляции/карантина, если один или оба партнера перенесли COVID-19 или контактировали с инфицированными.

Посещение ОВРТ осуществляется строго по предварительной записи, в назначенное время и без сопровождающих (если у сопровождающих не планируется лечение).
При входе необходимо надеть маску и бахилы, обработать руки дезинфицирующим раствором. Не забывайте соблюдать социальную дистанцию.

Сотрудники отделения проведут бесконтактное измерение температуры, опрос и соберут заполненные анкеты пациентов.

Напоминаем: начало лечения методами ВРТ возможно при наличии отрицательного результата анализа методом ПЦР на коронавирус (действителен 7 дней с момента его выполнения).

Тесты на COVID-19:
-могут быть сданы по месту жительства и предоставлены перед вступлением в цикл;
-могут быть сданы непосредственно в стационаре (за счет пациента). Срок выполнения анализа методом ПЦР ― 1-3 дня.

До окончания сложной эпидемиологической обстановки, мы просим отложить лечение методом ВРТ пациентам с повышенным риском тяжелого течения COVID-19. К ним относятся люди с заболеваниями почек, печени, легких, сахарным диабетом, сердечно-сосудистыми заболеваниями, иммунологическими нарушениями, ВИЧ.

Лечение бесплодия для нас, как и для нашего государства в целом, является одним из важных приоритетных направлений. Что определило включение оказание данной медицинской помощи в рамки программы государственных гарантий (ОМС).

