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	Председателям 

районных и первичных организаций Профсоюза


Уважаемые коллеги!

Территориальный Санкт-Петербурга и Ленинградской области комитет профсоюза работников здравоохранения РФ в дополнение к письму от 02.05.2020 № 10-01/125 и в связи с поступающими вопросами по Порядку признания медицинского работника, пострадавшим вследствие оказания помощи пациентам, заболевшим новой коронавирусной инфекцией, утв. распоряжением Комитета по здравоохранению от 27.04.2020 № 269-р, просит Вас обратить особое внимание на следующее.
В соответствии с Порядком признание медицинского работника пострадавшим вследствие оказания помощи пациентам, заболевшим новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), производится в заявительном порядке и осуществляется комиссией, специально создаваемой работодателем.

Подача медицинским работником или членом семьи умершего медицинского работника соответствующего заявления руководителю учреждения предусмотрена в произвольной форме.
К заявлению прилагаются:

- выписка из медицинской карты больного по форме № 027/у;

- справка о смерти с указанием в справке в качестве причины смерти заражение коронавирусной инфекцией (в случае смерти медицинского работника).
Комиссия проводит расследование, результаты которого оформляются актом, подтверждающим признание/непризнание медицинского работника пострадавшим вследствие оказания помощи пациентам, заболевшим новой коронавирусной инфекцией (COVID-19).
Срок проведения расследования с оформлением акта - не более 5 рабочих дней со дня подачи заявления.

Просим Вас довести эту информацию до сведения заинтересованных лиц.

С уважением,

Заместитель председателя,

председатель Оперативного штаба по контролю и 
мониторингу ситуации с коронавирусной инфекцией
при Территориальном комитете Профсоюза                                                 Л.З. Гольдина
Гольдина Л.З.
+7-921-744-87-60
Панферов А.А.
+7-911-086-00-72
